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Мобільні застосунки все міцніше стають частиною нашого життя. Розро-

бка сучасних мобільних застосунків стала як ніколи актуальною. Згідно з гло-

бальними дослідженнями, все більше людей надають перевагу мобільним при-

строям. Таким чином мобільні пристрої стають не тільки засобом зв’язку, а й 

починають замінювати повноцінні комп’ютери власним середовищем, влас-

ними програмами та своїми функціями. Разом з цим отримання та аналіз ста-

тистик стає не від’ємною частиною життя. Так, зокрема правило Стерджеса є 
критерієм, що використовується для визначення кількості класів або інтерва-

лів, необхідних для графічного представлення набору статистичних даних. Це 

правило було проголошено у 1926 році німецьким математиком Гербером Сте-

рджесом.  

Математик запропонував простий метод, заснований на кількості зразків 

«х», який дозволяє знайти кількість класів та їх ширину діапазону. Правило 

широко використовується, особливо в галузі статистики [1], зокрема для побу-

дови частотних гістограм. 

Метою доповіді є дослідження та аналіз результатів використання пра-

вила Стерджеса для підрахування статистики з використанням мобільного за-

стосунку [2]. 
В доповіді наводяться результати дослідження використання пра-

вила на основі отримання статистики родини за віковими інтервалами в 

мобільному застосунку для побудови та аналізу генеалогічного древа ро-

дини.  

Отриманні дані відображають показники швидкодії алгоритму на основі 

правила Стерджеса реалізованого на мові програмування «Kotlin». Крім того, 

проаналізовано всі переваги та недоліки у підрахунку статистик з використан-

ням правила Стерджеса.  

Наприклад, до недоліків можна віднести ймовірність отримання інтер-

валу до якого не буде віднесено жодної з аналізованих одиниць, але даний не-

долік є не значним, оскільки натрапити на нього можна тільки якщо інтервали 

розраховуються для малої кількості вхідних даних. 
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